

Certificate of Registration

This is to certify that the Management System of: Si certifica che il Sistema di Gestione di:

TAGETIK SOFTWARE S.r.l.

Sede legale ed operativa: Via F. D. Roosvelt, 103/135 - 55100 Lucca (LU)

Altra sede operativa: Borgo Giannotti, 37/u - 55100 Lucca (LU)

Altra sede operativa: Via Goito, 39 - 00185 Roma (RM) Altra sede operativa: Via Confienza, 10 - 10121 Torino Altra sede operativa: Via Bisceglie, 66 – 20147 Milano (MI)

> has been approved by Alcumus ISOQAR and is compliant with the requirements of: è stato approvato da Alcumus ISOQAR ed è conforme ai requisiti della:

> > ISO 14001:2015

SCOPE OF REGISTRATION:

PROGETTAZIONE, SVILUPPO, VENDITA E MANUTENZIONE DI SOLUZIONI SOFTWARE DI PERFORMANCE MANAGEMENT E SERVIZIO DI CONSULENZA APPLICATIVA.

(IAF: 33)

DESIGN, DEVELOPMENT, SALE AND MAINTENANCE OF PERFORMANCE MANAGEMENT SOFTWARE SOLUTIONS AND APPLICATION CONSULTING SERVICES.

CERTIFICATE NUMBER: 24236-EMS - 001

Initial Registration Date: 13 August 2024
Re-issue Date: 3 April 2025
Current Expiry Date: 13 August 2027

SIGNED

Jim Anderson, Chief Executive Officer (on behalf of Alcumus ISOQAR)

This certificate will remain current subject to the company maintaining its system to the required standard. This will be monitored regularly by Alcumus ISOQAR. Further clarification regarding the scope of this certificate and the applicability of the relevant standards' requirement may be obtained by consulting Alcumus ISOQAR.



